2020年「草山行館藝術家工作室」
藝術家進駐創作遴選簡章
一、宗旨
為有效利用場地空間，並延續四小棟工作室作為藝術進駐之規劃，善用本場域空間位於陽明山國家公園的地理位置優勢，優美的生態環境，以及草山行館豐富的歷史資源，創造文化古蹟、生態、藝術與當地居民的對話領域，藉由提供藝術家駐地進行多元性的藝術創作，將藝術帶入民眾休閒生活中，並且創造並促進文化藝術交流平台之活絡與效益。

二、主辦單位
草山行館（營運單位：力譔堂整合行銷股份有限公司）
 
三、申請資格：
不限國籍，凡年滿二十歲之個人或登記立案之團體皆可提出申請。
每年公開遴選國內/外藝術家（團隊），團體申請每團以4人為限；需具備三年以上藝術相關工作/創作之經歷；以最近一年內未曾接受任何國內外藝術駐村者為優先考量。

四、進駐創作類型
(一)視覺藝術：繪畫、雕塑、電影、紀錄片、影像、設計及新媒體等。
(二)其他型態：文學、工藝、文化創意產業及策展人…等各類相關藝術型態。
※申請者/單位所提出申請內容須與陽明山聚落之文化地景、生態環境、人文歷史脈絡或社會意涵具有關聯性較佳，考量場地因素需大型機具、切割、明火等創作類型較不適宜。

五、進駐創作時間
申請進駐創作時程以「週」為單位，最短為八週，最長以三個月為限。
申請進駐藝術家（團體）因創作需要，得提前向本館提出延長進駐之申請，經本館同意
後，申請者始得延長進駐之申請，惟受理延長進駐期限以一次為限。

六、進駐創作空間
提供本館91號工作室之室內，作為藝術家（團體）進駐，進行在地創作、展演、排練空間及住宿之使用，91工作室空間平面圖詳如附件。請於申請書內詳填空間使用規劃。


七、進駐創作條件
    （一）進駐期間由本館提供進駐創作藝術家（團體）創作期間之免費食宿(午晚餐)，房舍乙間(作為住宿、工作室及排練空間)。
（二）進駐期間藝術家（團隊）須自行負擔所有交通、餐飲及創作衍生之相關費用。
    （三）進駐藝術家（團體）須於進駐期間內配合本館規劃完成至少一場發表或展演活動，展出形式不限；並配合開放工作室讓民眾參觀與交流。

八、申請資料
    （一）申請表乙份
（二）個人作品光碟或書面資料各乙份 
1、近二年作品光碟，與進駐創作主題相關作品為佳。作品總數量至少3件，至多
7件為限，儲存成與PC相容圖片檔案格式，圖片總數量以20張為限。每張圖
片檔名請標註：作品名稱、創作年代、材質、尺寸等，視作品屬性標註。
2、近二年影音數位作品，每件作品剪輯成3分鐘以內之長度，作品總數量至少3件，至多5件為限，儲存成與PCPowerDVD相容播放格式，每個作品檔名標註作品名稱，並依作品數量於檔名上編號。（單一作品長度超過3分鐘，或檔案不符合格式之作品，將不予播放。）
3、近二年內出版作品集，送審作品以4件為限。

※以上申請文件，除書面出版品外，均以A4規格單面列印繳交，一律於左上角以長尾夾裝訂，切勿以其他方式裝訂。

九、申請及截止日期
[bookmark: _GoBack]2019年11月26日（二）至2019年12月31日（二）受理申請。需於2019年12月31日（二）下午5：00前送達，掛號寄送以郵戳為憑。缺件、逾時或未依規格準備申請資料者，恕不受理。



十、送件方式
（一）申請資料需以掛號郵遞或專人送達指定地址：104臺灣臺北市中山區八德路二段174巷6號，信封請註明「申請草山行館工作室進駐創作」。恕不接受電子郵寄送件。
（二）未錄取及因故未進入審查流程者，如欲取回申請資料，請註明並附回郵信封，或於2020年1月底前親自領取，郵資不足及未於時限內領取者，視為無需退件者處理。
（三）如有疑問，請電話洽詢：（02）2711-2320。

十一、遴選方式
依申請藝術家（團隊）之申請進駐創作計畫構想為主要遴選依據，無任何創作類型選項平均分配之規定。遴選方式如下：
（一） 採「公開遴選」方式，成立遴選會，邀集三位各領域專業委員組成遴選會委員，其組合應力求藝文領域多元之觀點；本館提報主管單位備查。
（二）本館針對提出之申請文件進行「資格審查」通過後，始進行遴選委員會審查。
不符合簡章相關規定之申請案件，本館通知申請者於指定時間及地點領取申請文件，逾期未領取者，申請文件由本館逕行處理。如須以郵寄方式退回申請文件，申請文件內即須附回郵信封。
（三）遴選會議採合議制，遴選會議前將申請資料寄送各遴選委員；獲選進駐藝術家
（團體）名單以遴選委員之最後結果為準，未符合遴選委員認定之標準者，該年度遴選進駐藝術家（團體）得以從缺。
（四）遴選委員不得對外公開評審之過程與結果，影響評審之客觀與公正。且為使遴
選會議保持獨立客觀，並基於尊重申請者之隱私權，遴選會議不對外公開。
（五）遴選結果於2019年1月31日前公布於本館網站及主管單位網站，並以電話及電子郵件通知獲選者。

十二、進駐創作藝術家義務與責任
（一）為尊重湖山里居民權益，發展聚落共生良好關係，敬請尊重鄰近其他住民之作息時間，不得有違環境安寧與安全之情事。
（二）本館開放之空間場域，隸屬陽明山國家公園管轄，應遵守依國家公園相關法令規定，區內室內外嚴禁用火且所有動、植物皆受相關法令保護，禁止私自砍伐樹種、破壞環境生態，違者依法令辦理。
（三）進駐藝術家（團體）不得攜帶違禁品、易燃品或易爆品等任何危險物品，並且應依本館規定使用進駐所屬空間、設施或借用公物，本館所有場地牆面禁止黏貼膠帶、雙面膠、釘子、圖釘等易破壞壁面之物品，如有損壞應負責修復或更換之費用。
（四）進駐藝術家（團體）須遵守進駐協議，如搬入任何外加器材及設備，應先行與本館協調後方得使用，不得逕行以難以復原之方式進行佈置；如進駐創作計畫涉及更動建築體及外觀，須徵得本館及主管單位同意始得進行。
（五）本館僅提供場地租借、現有設備及基本電力設備，不包含場地佈置、搬運、器材操控及專業技術人員執行等人力。不得破壞空間原展示，亦不得擅自外加電力，配置在建築物外指定位置之電源設備，須經電力公司檢查合格。
（六）進駐藝術家（團體）應自行保管創作作品，並維護環境清潔。如違反情節重大或屢勸不聽者，視同違反進駐協議行為，本館得以即刻終止其進駐創作之權利。
（七）藝術家（團體）於獲選通知後一個月內，應與本館簽訂進駐協議書，並依申請時間完成進駐計劃；若因故無法成行，除非獲得本館同意，否則視同自動棄權，不得有任何異議。
（八）進駐藝術家（團體），須全權擔負製作完成之責任，於進駐期間至少完成一件創作作品並留存於草山行館，媒材與體積不限，應擔保其著作及申請計畫無侵害他人著作權之情事，若因前開情事致使本館遭受損害或受連帶賠償請求之損失，進駐藝術家（團體）應負全部法律及賠償責任。進駐計畫結束時，應配合本館規劃進行創作作品之展示。
（九）進駐藝術家（團體）應配合本館規劃之藝文推廣計畫及公開活動，如藝術教學、分享藝術創作經驗、社區組織活動、展演、講座或工作坊等公開活動，並配合於特定時間開放工作室讓民眾參觀及進行藝術交流，其活動內容與方式經與本館商討後，始得執行。
（十）進駐時間屆滿或提前遷離者，應將場地恢復原狀，並將一切私人物件於期限內搬離，未如期清除者，視同廢棄物，本館無須通知或催告即有權利做任何處理，處理所需費用及所衍生之一切損害，概由進駐藝術家（團體）負擔。
（十一）本館負責投保藝術家（團體）進駐期間，於進駐工作室內之公共意外災害保險，不提供藝術家（團體）之訪客及其他人身、財產、物品等保險。
（十二）進駐之工作室內全面禁止吸煙、嚼食檳榔及攜帶製造火花等危險物品。
（十三）申請單位如有違規使用場地規則，凡情節重大者管理單位有權要求停止一切活動，並取消其一年內申請借用本園區任何場地之權利。
（十四）進駐期間每周須繳交新台幣壹千元整之場地清潔費押金，作為房舍、住宿、工作室展演或排練空間之押金費用。押金應於進駐前一次繳清，於進駐時間屆滿時館方人員會檢視環境並點交，若無問題則退還押金；未依所提進駐計畫期程提前離開者，已繳交之押金概不予退還。
（十五）進駐期間藝術家（團隊）須自行負擔所有交通及創作衍生之相關費用。
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